
Umfrage 2017 

Begegnungszone Maaßenstraße



Die Umfrage 

Åfür Anwohner und Nutzer

ÅFragebogen mit 8 geschlossenen Fragen + 1 offenen 
Frage 

ÅVergabe von Schulnoten (1 sehr gut 6 ungenügend)

Åanonym 

ÅZeitraum von 06. Juni bis 20. Juni 2017

ÅPostkasteneinwurf

ÅFace-to-Face- Befragung am Info- Stand am 10. Juni



1) Ist der Umbau der Maaßenstraße Ihrer Meinung nach gelungen?
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2) Ist die Maaßenstraße verkehrstechnisch sicherer geworden?
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3) Hat sich der Straßenlärm reduziert? 
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4) Ist die Begegnungszone heute eine ästhetische Bereicherung?
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5) Ist die Verkehrsberuhigung gelungen?
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6) Sind die ursprünglichen Probleme durch den Umbau gelöst worden?
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7) Ist das Konzept Gleichberechtigung von Fußgängern, Radfahrern 
und Autofahrern  aufgegangen?
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